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Frau Strobel 
 
 
 
Anfrage der CDU-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Jöllenbeck am 
28.04.2022 (öffentliche Sitzung), Drucksachen-Nr.: 3790/2020-2025, TOP 7.1 
 
Litfaßsäulen im Stadtbezirk Jöllenbeck 
  
Beantwortung der Anfrage 
 
 
 
Guten Tag Frau Strobel, 
 
zu der o. g. Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
Frage: 
Wie viele Litfaßsäulen gibt es im Stadtbezirk Jöllenbeck und wer ist Eigentümer bzw. 
für einen optimalen Erhaltungszustand verantwortlich? 
 
Antwort: 
Es gibt 12 Litfaßsäulen im Stadtbezirk Jöllenbeck. Der Eigentümer ist zur 
regelmäßigen Überprüfung der Litfaßsäulen laut Vertrag verpflichtet. Beschädigte, 
störend zerkratzte, beklebte, besprühte, bemalte oder auf andere Weise 
verschmutzte Litfaßsäulen sind zu ersetzen, instand zu setzen oder zu reinigen.  
 
Zusatzfrage: 
Ist langfristig mit der Entsorgung der Litfaßsäulen zu rechnen? 
 
Antwort: 
Nach den jetzigen Erkenntnissen werden die Litfaßsäulen zumindest noch etliche 
Jahre betrieben werden. An den Litfaßsäulen findet auch eine umfangreiche 
kulturelle Werbung (auch für das lokale Umfeld) statt, so dass zurzeit kein Interesse 
an einer Entsorgung der Litfaßsäulen besteht. Die einzelnen Werbearten werden 
dann im Rahmen eines neuen Werbevertrages bewertet. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
I.A.  


